3aganue 1. [ToctpouTh TOUEUHYIO nuarpamMMmy B EXCel, B mexapTOBBIX OCSX KOOpMHAT.
O003HaueHus: I' — NOJSIPHBIN paanyc, t — NOJISPHBIN yroJ.

Bapuanr DyHKIUA
r(t)=2-4sin(t) npu te[0;27] wae:0,01
lul4 r(t) =e™® —2cos(4t) +Sin5(2t2;4ﬂj npu te[-87;87x] wae:0,05
r(t)=4cos(2t) npu te[-m;z] wae:0,01
2n13 _ _ lcos(t)|
r(t) =2sin(t)-2-sin(t) ——— npu te[0;27] wae:0,01
sin(t) +14
r(t)=1-sint npu te[0;27] wae:0,01
3uml5 r(t) = e®®) 4 2gon@) _ COST%J npu te[0;47] waz:0,02
4416 r(t) =sin(6t) npu te[0;27] wae:0,01
" F(t) = 2sin? (2t) — 2cos(4t) + esin(dt) mpu te[-27:0] waz:0,01
r(t)=sin(7t/4) npu te[0;87] wae:0,05
S5ull
1 r(t) = 2e*p+cos’(p) —| p*sin(p)|°‘3 npu pel[-4rdr] wae:0,04
6u 12 r(t) =sin(3/4t) npu te[0;87] wae:0,05
1 r(t) = cos*(t/4)—e®® —2e""®  ppy  te[0;47] wae: 0,02
r(t)=5cos(3t+4) npu te[0;47] wae:0,02
7u9 _ lcos(t)| _
rit) =sin(t) ——+2-2sin(t) npu te[0;27] wae:0,01
sin(t) +14
811 10 r(t)=cos(t/2-1) npu tel[-2r27x] wae:0,02
1 r(t) = 2cos(8t) —e™"® —sin®((2t —)/48) npu te[-87:87] wae:0,05

3ananme 2. [Toctpouts nuarpammy noepxHoctu B Excel.

Bapuanr DyHKIUA

1ul6 z(x,y):w/5|x|3cosz(y)—,/3|x|sin4(y) npu X,y €[-55] waz:01

2uls z(x,y):‘sin(5,/x+y)—3c052(5,/x+y)‘ npu X,y €[-55] wae:01

2 2
3uld | z(x,y)= \/—1+[y;15j +(§j —10/B*x+y| mpu x,ye[-55] wae:01
4113 | z(x,y) = (cos(x)—2cos(0.4y))* +(sin(x) — 2sin(0.4y))> mpu X,y e[-55] wae:0]1
5ul2 | z(x,y)=tan(&/x* +y?)+ctg(4/x* +y?) mpu X, Y,2€[-55] wae:0]1
6ull 2(x,y) =sin(yx* + y*) +cos(yX* + y?)—+cos(Xx+Yy) mpu X, ye[-55] waz:01
7Tull z(x,y) =ve* +e’ +§cos(x+ y)=7sin(x+y) npu X, ye[-55] waz:01

4y

y 02¢ (\2x\+ j/lO
8m9 z(x,y) = 2(|3x| +2 +Ej —3e 8 npu X, Y,z2€[-55] waz:01




3aganue 3. [locTpouTh rUCTOrpaMMy C HAKOIJIEHHMEM, BUJ KOTOpPOM OyJeT aHAlIOrmyeH
rucrorpaMMe Ha pucyHke 1. McxonHple naHHbIE HEOOXOAMMO OpPraHM30BaTh TAKUM
0o0pa3oM, 4YTOOBI IPU UX U3MEHEHUH IpaUK MepecTpanBacs aBTOMATUYECKHU.

Tabnuua 1 - [lunaMuka BBIpYUKH OPEIPUATHUS IO TIEPUOAAM, MIIH. PYO.

Bapuantbl
Hepuon | 4 11| 2u9 [3u13|4u10|5u16|6u12|7u14|8u15
1 305 172 248 715 713 270 316 341
2 450 153 572 610 810 348 728 534
3 720 168 352 345 201 439 461 495
4 498 174 145 504 105 140 826 189
5 307 125 620 312 50 170 514 294
6 415 147 230 601 340 95 718 116
450
%‘ 400
g 350 Iepmon Bap(l)laHT
; 300 1 170
25 250 - 2 235
2 & 3 417
E = 200 . . 4 218
s g s 5 250
T §“ 6 192
=100
% 50
<
=~ ’ 2 3 4 5 6
[lepuon

Pucynok 1 — IIpumep ructorpamMmsl

3ananme 4. CoOpaTh JOCTOBEPHBIE CTATUCTUUECKUE JAaHHBIE (C YKa3aHHEM MCTOYHHKA) 32
15 u Oonee nepuoI0B, HA OCHOBE KOTOPHIX BO3MOKHO BBISIBICHHME 3aBHCHUMOCTH MEXIY
M3MEHEHUEM 08yx (pakTopoB. OnpenenuTb BUJl allllPOKCUMUPYIOIIEH QPYHKIIUU, KOTOPBIHA
Haubosee JOCTOBEPHO OTPAXKAET ATY 3aBUCUMOCTb.



OTBETbI

3aganue 1. ['paduku, 3a1aHHbIe B MOISIPHON CUCTEME KOOPIUHAT.

Bapuant 3ananue
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3ananmue 2. [loBepxHOCTH.

Bap-t DyHKIUA Bap-t DyHKIUA
lulé6 S5ul2
2uls 6ull
PR N YyYyvyrmmm
3n14 7u10|-
4ul3 &u9




